

二〇一八年台南市召會暑期兒童品格園蒙恩交通

在七月七日至八日和十四至十五日，有為期二天的暑期兒童品格園。這次的主題是性格三十點中的『真』，操練的要點為『真實』、『真誠』、『不說謊』。本次品格園有兩個梯次，分為十二個場次。(仁安、北門、成大、南台、崑山、善化、裕忠、崇學、新營、下營、青年和鹽行場)，共有 654 位兒童報名，實際參加有 638 位兒童，其中包括了 375 位福音兒童。藉著詩歌、聖經、故事、學習活動及遊戲，『真』的性格如同種子，撒進兒童裏面。過程中滿有主的保守祝福，成果展覽也使眾人喜樂、同得激勵。

青年聖徒得著成全

這次有許多大學生及青少年參與服事。他們在事前有三天的預備訓練，一起交通進入負擔、規劃主題遊戲、排練詩歌帶動唱、佈置場地；過程中也擔任小隊輔，顧到每個孩子的情形和需要，幫助他們進入課程內容。這些青年聖徒用心竭力的投入，得著相當的操練與成全。

兒童得著生命傳輸

品格園也帶進對兒童的成全；無論是聖徒的小孩或受邀前來福音朋友的孩子在二天的課程中，小朋友們專注的聆聽，積極的參與；從他們課堂的應答、創作的作品、以及最後的展覽，不難發現他們得著了許多生命傳輸。

開展社區福音工作

品格園的末了，各場次均安排了家長福音聚會。先有兒童的詩歌展覽，接著有福音見證、信息和總結的交通。二個梯次總共來了 211 位兒童的福音家長。家長們對於品格園的活動均表示肯定，並且樂意讓小孩參與召會中的活動。願主記念每一位兒童及他們的家都能進入召會生活，一同享受主和召會生活。

全體配搭同被建造

品格園的蒙恩也在於社區聖徒同心的配搭。弟兄姊妹熱切邀約鄰舍的兒童參加，為孩子們豫備飯食、點心，擔任授課老師，前來探望關心、一同有分各項配搭，並在背後擺上許多代禱，流露召會生活的甜美。藉著眾聖徒的配搭，不僅幫助兒童建立良好的性格，培養正確的人性，作主合用的器皿，也藉此開展了社區福音工作，使召會得著擴增。感謝讚美主！

蒙恩見證

感謝主調度萬有，因著颱風將班機取消，使我能有分於這次的品格園。這次很感動的，除了大專生勞苦的服事外，用心設計的活動也是孩子們喜歡的原因。還有社區聖徒整齊適時的配搭，使各環各節都能順暢的運作，顯出身體的實際，相信那畫面大家都看到了，也向世人作見證。這背後是多少人的禱告祈求與扶持！

裏面最深的負擔是會後還要有後續。會後看望、安慰、鼓勵…。如果我們看到孩子有狀況，卻沒有幫助孩子或無法幫助孩子…。這是我們的虧欠！所以要一直求進步，應付孩子們的需要。

當我的孩子小時，我家開排了，來了許多兒童，可是那時我不知道如何進行。

感謝主！那時陳洵弟兄對台南市兒童組有負擔，連續開了十二講，剛開始我急於去學方法，可是很奇怪的，陳弟兄從不講方法，他總是講建造藍圖，給我們很高的異象。慢慢的我摸著他的負擔，怕我們落入主日學單白的擔憂，深怕有一點點醉，進到我們的服事裏。慢慢的，我摸著什麼叫生機的服事，什麼叫隨時隨地多方，什麼叫彼此問互相答。

這麼多年下來，感謝主！我還能在這裡有學習有配搭，實在是我們有心，主就開路！

雖然過程中有許多遺憾，但深切期望我們得了成全，成為召會的祝福。也期盼當我們服事時，都能定睛在孩子身上，看到他們的需要、內裏的隱情以及他們的好表現。

孩子對你的服從，從來不是權柄，而是你的真心對待與賞識，你的同理與了解，你的說到作到與適時幫助。

願孩子們來到這裡，是一分的教導，九分的開啟。愛要有效能！愛是極超越的路！（六大區 黃姊妹）

兒童是大的福音，耶穌說不要禁止孩子到主這裏來，感謝主釋放了五十七位兒童到主這裏，這次很珍貴大專生隊輔哥哥、姐姐竭力的擺上他們那一分，雖然這次少了青少年的配搭服事，卻讓社區聖徒更加同心合意的禱告，彼此扶持，生機的補上各環各節所缺欠的，讓參與的兒童都意猶未盡，希望每週都有品格園，感謝兒童組的用心，『幸福存摺』讓兒童都想操練，讓原本沒有參加兒童排的孩子，家長願意讓他們前來，求主繼續祝福並使用這樣的幸福存摺，使所有參加品格園的兒童及家長都能穩固在召會生活中。（1104區 趙陳似錦姊妹）

我是第一次配搭服事，並以在職同時為人父的身份參與，身體雖很疲累，但這是屬靈的爭戰，一個福音傳揚的機會，試想如何能召聚數十位的福音家長，在人看來，是不可能的，但是主已經成就了！這讓我看見基督身體的配搭，有教師、飯食服事、更有辛苦的隊輔學生們的服事，缺一不可。這次主也給我們許多極敞開的福音家長，這讓我們倍感主恩。求主保守我們能持續接觸與餵養，阿們！（1101區 楊宜達弟兄）

這次配搭品格園的服事在兒童方面又有新的看見，一開始在品格園訓練前3天我們都還在參加大專期末特會，一回到台南後隔天馬上要前去大學路會所服事，使我們屬靈的生活不放假，因著這次配搭不像以往有跟成全訓練結合，而是自願擺上時間配搭，讓我們這場次的人力很吃緊，特別在第3天要場地佈置了，忙到隔天都很擔心起不來服事品格園。但是主藉著他豐富的恩典，在我們這個場次給了我們豐厚的社區聖徒一同配搭品格園，在我們需要隊輔陪伴，社區聖徒就去當隊輔，在我們需要管秩序，就有人管秩序/，讓我們可以更專注於負責的詩歌、活動等等，在這幾天下來我們的禱告沒有少過，在每天晚上都在為這次參加的孩子們以及下午的家長福音聚會有禱告，實在求主得著這一個又一個的家。看見這些孩子們，在第一天來時我這組的孩子們有些是不太向人敞開，後來藉著詩歌或是課程，慢慢的，在我沒有發覺的情況下，他們居然已經和同組的孩子們打成一片。每位孩子都是可以被變化甚至是經歷這位又真又活的神。很感謝這次同組配搭的每一位肢體，因著我們都在身體中有多而又多的禱告與交通，使我

們這次的服事很喜樂。謝謝社區聖徒，因為你們的擺上與激勵，常告訴我要好好愛主服事主，有缺有漏就立刻補上。這樣的品格園真是喜樂歡暢。(彭立言，南台。)

感謝主，雖然不是第一次配搭帶品格園，但這次真的特別寶貝聖徒們的配搭，在我們人手不夠的時候，補足我們的不足，在帶小朋友的時候，真的沒辦法顧到每一位小朋友，感謝聖徒們即時的補上，在預備上實在有太多因場地的限制需要修改的地方，有幾次真的很崩潰，但寶貝與同伴們一起交通與禱告，使我又轉回到靈裡，而最珍賞的是小朋友的純真，在最後一天時，有其他小朋友在打鬧，有一位四歲的小弟弟就跑來跟我說『他們這樣是不對的。』當下我真的很訝異，一個四歲的小朋友有這樣的認知，而從他身上，我也發現我們真的需要做好，孩子的榜樣，我們所說的所做的，都會做到孩子的裡面。在這次的品格園雖然身心疲憊，但靈裡卻是喜樂的。(陳以新，遠東。)

很高興能配搭這一次的品格園，這也是我第一次配搭品格園，很虧欠在品格園前三天的預訓由於實驗室的忙碌並沒有參加完全程，對於細流沒有很了解的情況下就投入了這場屬靈的征戰，我很珍賞聖徒們一同在身體裡來配搭，一旦過程中出現問題就竭力的把自己擺上，這一切都是主的恩典，讓我們在過程中更新與變化，成為一個合乎主使用的器皿，將這生命的種子、福音散播出去。這個品格園不僅是對孩子們的品格園，同時也是我們在生命性情上成長的品格園。(曹瑞昇，成大。)

感謝主，我很喜樂能有分於這次品格園的服事，由於以往沒有配搭過品格園，所以剛開始預備時沒辦法快速地進入狀況，但是感謝每一位隊輔以及社區聖徒的配搭，補足了一切不足的部份。雖然配搭的過程非常疲累，但是當看到孩子們單純喜樂的笑容，疲累感就瞬間消除了。這次的服事深深地經歷身體的配搭，若沒有各個肢體的配搭，就不會有這次的品格園。感謝主的恩典夠我們用，保守每一位孩子們沒有出太大的狀況，他們也都十分地敞開，也滿乖巧的，盼望這些孩子們能夠健健康康地成長，求主使他們成為一個「真實、誠懇、不虛假」的人。(程恩義-南大。)

感謝主的憐憫，使我有分於這次品格園的服事。每次的服事，每次的破碎，都使主更多的構成到我裏面來，這使我看見服事的價值不是別的，乃是贏得基督！在服事兒童的過程中時常不知道他們真實的需要是什麼也時常思索著如何才能吸引孩子們，越如此思索越看見自己的不能，但感謝主，神能、身體能，在這樣的境遇之中使我更加的珍賞弟兄姊妹們，看見每個肢體都有不一樣的功用，並且各自補上那個缺，從姊妹們身上也學到了不是一昧的讓孩子開心，更是要使好的性格能作到孩子們的裡面。每次的服事或許都會遇到為難的環境，這卻使我經歷只管將自己擺上，顧及主的需要，而主實在不會虧待我們，每次的擺上也使我更受成全，也看見德國兒童上的需要，藉由這樣兒童服事的成全，使我們裝備自己，能為主使用，有分於神行動的經綸！(楊育慈-成大。)

這是我第一次配搭兒童品格園，其實剛開始很緊張，不知道要怎麼預備，很寶貝有三天的預訓，在這預訓中，我們把行程都走過一次，讓我們這個人是預備好的，在這當中我負責跟我們這場次的總管有交通，他們各組的人位都安排好了，所以我需要交通確認的部分不多，第三天中午之後，我們到負責的場次預備，再一次將流程走過一次，第一天小孩來報到的時候，我這班的跟他們每一位自我介紹、相調也將他們的名字記下來，到詩歌歡唱的時候，那時候我裡面冒出一句話，加拉太書二章二十節「我已經與基督同釘十字架；現在活著的，不再是我，乃是基督在我裏面活著」，那時候什麼都不管了，只管完全

放得開、熱情的跳，在這兩天我個人經歷到主能在我這個人的個性上突破一切的限制也讓我操練如何正確的交通，也看見每一個肢體的重要，當自己有不足的地方身體會補上，也很珍賞每一位聖徒，很多的聖徒都是從開始到結束一直幫忙配搭，在這當中也與他們有更多的相調、建造，每一個小孩都是很單純、可愛，帶著他們禱告，他們都願意跟我一起說，也願意向我更敞開跟我分享他們生活中的事情，真是滿了喜樂。(潘佳琴，南應大。)

很感謝主有機會配搭兒童品格園的服事，雖然是第一次配搭，卻非常的喜樂，看到小朋友們天真無邪的笑容，不禁感到一股暖流流過全身，不是看作事務的忙碌而是享受一同在靈裡的配搭，一開始覺得只有四位學生一位服事者完全制不住 43 位小朋友，但藉著主對我所說的：「...祂是信心的創始者和成終者」讓我更有信心面對一切突發狀況，當中雖然時常出現失控的小孩和混亂的場面，需要一直不斷地管理秩序，但當自己試著站在小孩的角度、放下大人的身段並與孩子們面對面的時候，就會發現他們其實非常的天真可愛，主說：「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們。」能將種子種到他們的深處，那才是最重要的，所以即使累，也累的非常有價值，感謝主能有分於這次的配搭，能藉著這樣的服事更深經歷到主是我們每個人的依靠、是信心的創世者與成終者、是又真又活的那一位。(楊錫安，南應大。)

感謝主，在這次兒童品格營中有 2 點的蒙恩。其實在品格營開始預備之前我裡面滿有擔憂，因為這次是第一次擔任隊長，各項的預備都不清楚，很擔心這品格營會做不好，擔心小朋友不會再來等等的壓力。可是寶貝在開始預備品格營的時候，真是經歷在身體裡沒有難成的事。不管是聖徒還是同伴，彼此都會填補彼此的漏洞，在身體裡彰顯基督的豐富。另外在品格營中很經歷恩典夠我用，在配搭的聖徒中，有一位原預定要去日本旅遊，但突遇到班機取消，因此就能來 2 天的配搭。她是位小學老師，因著她的配搭，那 2 天的秩序都由她來負責，而我們只需要專注其他事項的預備，真是恩典夠用。感謝主，因著聖徒和同伴這樣的配搭，我服事得很喜樂，在其中完全沒有之前的壓力和擔憂，讚美主，主的恩典真是豐富。(葉惠彬，南台。)